
 

  

 

Raiffeisenbank a.s., Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, IČO 49240901, 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 2051. 

 

Pravidla reklamní akce 
 

„Finanční odměna 1000 Kč za doporučení“ 
(“Akce”) 

 

Získejte finanční odměnu za doporučení ve výši 1 000 Kč (dále jen „Odměna“) na Váš běžný účet vedený 
u Raiffeisenbank a.s. (dále jen „Účet“). 

Povíme Vám jak na to. 

 

Na Odměnu se můžete těšit, pokud splníte tyto podmínky: 

 

I.  Předáte svému známému speciální odkaz z nabídky, kterou naleznete pouze v mobilním 

bankovnictví v sekci „Nabídky“. 

II.   Váš známý si přes Vámi sdílený speciální odkaz sjedná s Raiffeisenbank a.s. spotřebitelskou 

smlouvu o běžném účtu a nově založený účet si úspěšně aktivuje, a to do 30 dnů od vstoupení do 

procesu zakládání účtu prostřednictvím zaslaného odkazu. 

III.  Váš známý musí být pro Raiffeisenbank a.s. novým klientem, tzn. že ke dni sjednání smlouvy o 

běžném účtu dle těchto pravidel nemá s Raiffeisenbank a.s. uzavřenou žádnou jinou smlouvu o 

bankovní službě a současně jsme pro něj v období 6 měsíců před sjednáním běžného účtu nevedli 

žádný jiný osobní běžný účet. 

IV.  Vašemu známému je nejpozději ke dni sjednání smlouvy o běžném účtu minimálně 18 let. 

V.  V době splatnosti Odměny musí být Váš Účet řádně veden, nesmí být učiněna jeho výpověď, 
odstoupeno od smlouvy o jeho vedení nebo dohodnut jiný způsob jeho ukončení; přičemž uvedené 
se vztahuje rovněž na Účet Vámi doporučeného klienta.  

(dále jen „Podmínky“) 
 

 

Kdy a jak odměnu vyplatíme? 

  

Připsání Odměny proběhne po splnění Podmínek na Váš Účet nejpozději do 15.dne následujícího měsíce 
po úspěšném aktivování Účtu doporučeným klientem.  

Akce se nevztahuje na zaměstnance Raiffeisenbank a.s. a obchodní zástupce Raiffeisen stavební 
spořitelny a.s. 

 

  

Platnost akce 

 

Akci můžete využít od 1. 9. 2023. Pokud bychom se rozhodli dostupnost Akce změnit nebo ukončit, 
informujeme Vás přes náš web www.rb.cz. Účinnost změny nebo ukončení nastává ke dni zveřejnění 
informace, není-li v oznámení určeno datum pozdější. 
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zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 2051. 

 

 

 

Znění těchto pravidel nabývá účinnosti dne 15. 4. 2025 a zcela nahrazuje pravidla reklamní akce 
„Finanční odměna za doporučení“ ze dne1. 5. 2024.  

. 

 

Vaše Raiffeisenbank a.s., 14. 04. 2025. 


